

RECTIFICATIFS

Rectificatif à la directive 80/1098/CEE du Conseil, du 11 novembre 1980, modifiant la directive 64/432/CEE en ce qui concerne la maladie vésiculeuse du porc et la peste porcine classique

(« Journal officiel des Communautés européennes » n° L 325 du 1^{er} décembre 1980.)

Page 11, à l'article 1^{er} point 1 première ligne :

au lieu de : « ... sous j) lettre ii) ... »,

lire : « ... sous i) lettre ii) ... ».

Page 12, à l'article 1^{er} point 6 « Article 4 *quater* » paragraphe 1 sous c) troisième alinéa première ligne :

au lieu de : « ... prévue à l'article 12 ... »,

lire : « ... prévue à l'article 13 ... ».
